南海德胜学校第四届体育艺术文化节开幕

"争奇斗艳"出场 展示青春活力

珠江时报讯 记者洪晓诗报 道 11月14日上午,南海德胜 学校第四届体育艺术文化节开 幕,全体师生及家长汇聚田径 场,以强健体魄、锤炼意志的实 际行动,展现德胜学子积极向 上、顽强拼搏的精神风貌。活动 也为同学们搭建了展示个性、展 现激情的绚丽舞台。

为学子搭建梦想的舞台

上午8时,伴随着激昂的运 动员进行曲奏响,体育艺术文化 节拉开序幕。现场,各个方队以 "争奇斗艳"的方式出场,萌萌的 "加油鸭"、节奏感满满的皮筋 操、奔赴星辰大海的航天梦…… 学子们用整齐的动作、昂扬的风 貌,展示出少年独有的活力。

其中,3~4年级的同学们带 来了篮球操表演,他们瞬间化身 为灵动的篮球精灵,运球动作整 齐划一,篮球有节奏地在手中拍 动,传递出积极向上的生活态 度,让整个赛场洋溢着青春气 息。7~8年级的同学们表演了 武术操《壮志少年》,一招一式 间,尽显中华武术的博大精深。 他们用精湛的技艺和饱满的精 神,诠释了武术的力量与美感, 传承着中华民族的尚武精神,也 展现了德胜学子坚韧不拔的意 志品质。

据了解,本届体育艺术文化 节除了保留传统的运动竞赛项 目,还有美术、朗诵、音乐专场活 动等。百米书画长卷、百幅粉笔 画、插花艺术、剪纸……同学们 可在艺术的海洋中遨游,感受色 彩与线条的魅力。接下来,第四 届鹿鸣杯诗歌朗诵比赛、"星光 德胜"文艺晚会等活动将陆续开 展,为同学们搭建梦想的舞台, 让他们用歌舞点亮青春,用才艺 展示自我。

体育教学硕果累累

得益于九年一贯制的办学 优势和体育特色课程建设,南海 德胜学校近年来体育教学硕果

在2024年南海区中小学 健美操啦啦操盛会上,该校以 卓越表现摘得集体花球啦啦操 自选套路第一名,并斩获团体 总分第二名及最佳人气奖。在 2024年九江镇运动会中共斩 获13金7银10铜,取得了团 体总分第三名的优异成绩,打 破四项九江镇纪录,且金牌数 量位居全镇第一名。学生高紫 萌和霍惠珊分别获得2024年 WSE田径公开赛初中女子组 400米(市级)第一名、第四名, 她们在5月比赛的最佳成绩已 达到国家二级运动员的标准, 均提前收到理想学校投来的橄

"学校注重全员育人、多元 发展。平时认认真真做教研,扎 扎实实上好每一节体育课、美术 课、音乐课,根据同学们的兴趣



■南海德胜学校第四届体育艺术文化节开幕。

设置各类专训队,开好每周校本 课程,让每一个孩子在南海德胜 学校感受到体艺学科的魅力,在 拥有一两项体育技能的基础上,

健康身心、陶冶情操。"南海德胜 学校校长张萍表示,本次体育艺 术文化节开幕式是南海德胜学 校办学成果的全面展示,是素质 教育理念的生动实践。学校注 重学生的全面发展,将体育教学 成果与艺术表现形式巧妙融合, 为同学们搭建起展示才华、多元

发展的广阔平台。



■篮球操表演

学校供图

听音湖公交枢纽站启用 可串联艺术节6个展区

珠江时报讯 记者周钊泷报道 11月14日,听音湖公交枢纽站启 用,并引入樵17线路始发。该枢纽 站有效串联听音湖片区、西樵山、渔 耕粤韵等6个艺术节展区,在为市 民游客提供便捷服务的同时,实现 了"交通+文旅"的有效衔接,为西樵 打造文旅品牌提供坚实交通基础保

听音湖公交枢纽站位于樵山大 道东侧听音湖1号停车场旁,占地 面积约3000平方米,建有占地约 100平方米的站务房、18个公交车 停车位、洗车区、充电桩、候车站亭、 视频监控、智能道闸系统等。

该枢纽站邻近千古情景区及中 海、恒大等小区楼盘,引入樵17线 路始发,串联樵山文化中心、西樵山 西门、中心城区、南庄地铁站等地 点,既完善了千古情景区的公交配 套,也满足了周边小区居民公交出

值得注意的是,樵17线路调整 后,西樵山大酒店、樵园、樵山文化 中心、西樵中学、樵韵路中、锦湖路 中站与调整前乘车的方向相反;取 消停靠江浦西路往观心小镇方向的 樵园路口站(站亭),改为停靠樵园 路往西樵中学方向的樵园路口站; 双向取消停靠听音湖站。

"听音湖公交枢纽站的建成,是 强化公交基础设施建设及优化公交 枢纽站布局的重要举措。"南海区公 路事务中心相关负责人表示,未来 将充分发挥听音湖公交枢纽站的功 能优势,增强听音湖片区对外交通 衔接、扩大公交线网覆盖面,助力打 造产业出新、文旅出圈、城乡出彩的 现代化活力新西樵。



出租屋电梯未登记 管理人被罚3万元

珠江时报讯 记者彭美慈 通讯 员老玉兰 颜娟霞报道 为进一步提 升经营性自建房电梯使用安全管理 水平,近期,南海区市场监管部门聚 焦电梯使用、维保环节,对经营性使 用的居民自建房、公寓(以下统称出 租屋)电梯全面开展安全整治,全力 把好群众出行"安全关"。

近日,九江市场监管所联合流 管部门及村(居)开展摸底排查,发 现全镇有出租屋电梯176台,其中 8台未办理特种设备使用登记证。 随后,执法人员借助流管部门的力 量,建立健全出租屋电梯台账,并摸 清了出租屋电梯的具体位置、使用 管理人、登记检验情况及维保公司

一方面,执法人员督促出租屋 电梯使用管理人落实安全主体责 任,检查内容包括电梯是否按要求 办理使用登记,使用标志、警示标 志、乘梯须知等资料是否置于显著 位置,设备是否在检验有效期内、是 否按时维保,使用管理人是否建立 健全安全管理制度、是否进行应急 演练;现场测试应急通话、紧急报警 装置是否有效及联系是否畅通;通 过现场乘坐检查电梯是否运行正 常。对发现问题的,要求使用管理 人立即整改。

另一方面,执法人员督促电梯 维保公司落实维保责任,核查维保 合同是否在有效期内,维保人员是 否定期维保并有维保记录。同时, 提醒维保单位严格遵照《电梯维护 保养规则》,全面准确完成各维保项 目,并要求电梯使用管理人督促维 保单位严格落实维保细则。

自开展专项整治以来,九江市 场监管所共发现出租屋电梯存在安 全隐患27个,下发4份特种设备监 察指令书。对于一台在下发指令书 后仍未及时进行检验和办理使用登 记的电梯,执法人员对其使用管理 人依法进行立案,并处罚款3万元。

石实实验学校举行25周年校庆暨第25届体育艺术节开幕式

师生为学校"庆生" 贵州学子来助兴



■八年级全 体同学拼出 "威武"字

学校供图

目,拉开体艺节的序幕。 表演方阵惊艳亮相

难度动作。

学校供图

珠江时报讯 记者黎小燕 通

讯员梁雨 罗炽娴报道 廿五华

诞,再谱华章。11月14日,石

实实验学校举行25周年校庆暨

第25届体育艺术节开幕式,全

校3000多名师生欢聚一堂为

学校"庆生",并带来各类精彩节

开幕式上,伴随着激昂的运 动员进行曲,国旗护卫队护送国 旗、校旗、节旗,迈着矫健的步伐 庄严入场。紧随其后的是花队 和红旗队。铿锵的步伐展现出 石实学子团结拼搏、昂扬向上的

随后,各方阵纷纷表演了 精彩节目,既有展现中华优秀 传统文化的醒狮、舞龙、武术 表演,也有青春洋溢的健美 操、舞蹈展示。其中,初次登 上石实体艺节扬长大舞台的 小学部萌娃们惊艳亮相,"宇 航员"、"斗牛士"、轮滑、卡丁 车等表演精彩纷呈,呈现了一 场活泼可爱、创意无限的视觉 盛宴。教职工和家长方阵精 神抖擞,奏响了家校携手、共 赴美好的协奏曲。

从贵州省远道而来的榕江 四中师生方阵,也成了操场上一 道亮丽的风景线。他们身穿节 日盛装,载歌载舞,还带来了当 地特色工艺品蜡染,让师生、家 长们领略苗侗文化。

而最令人感到震撼的莫过



于千人团体操,小学部的啦啦 操动感活泼,七年级的健美操 青春洋溢,八年级的武术操阳 刚有力,充分展现了石实学子 奋发有为的精气神。随后,八 年级全体同学众志成城,一起 拼出了"威武"及"25,1999~ 2024"的大字,共同祝贺石实 建校二十五周年。现场热烈掌 声和欢呼声不断,绿茵场变成 了一片欢乐的海洋。

活动将持续至17日

开幕式上,石实实验学校党 总支书记、校长罗剑辉回顾了学 校25年来的办学成就。作为首 批南海区教育部义务教育教学改 革试验区领航培育学校,石实自 建校以来共获得国家级集体荣誉 12项、省级荣誉21项、市级荣誉 18项、区级荣誉60余项,涵盖校 园建设、教育科研、文艺体育、科 技创新、英才培养等方面。

其中,石实信息学品牌享誉 全国,获全国、省、市、区级奖项 775人次,其中各级一等奖300 多人次,全国联赛一等奖273 人次。近7年来,石实信息学团 体总分6次位居佛山市初中学 校第一名,学校拔尖创新人才培 养硕果累累。

"这是一场激情与活力的盛 宴,更是一次对学校辉煌历史的 致敬。"罗剑辉激励石实学子志 存高远,超越自我,无论是在竞 技场还是舞台上,都能保持谦逊 与坚韧,为梦想而战;更希望全 体石实人携手共进,共创未来, 用爱与智慧点亮校园的每一个 角落,共同书写石实高质量发展

据介绍,石实实验学校25周 年校庆暨第25届体艺节将持续 至17日,期间,田径运动会、25 周年庆典晚会、班级文艺汇演、七 年级水果拼盘比赛、八年级艺术 插花比赛、美术作品展等精彩活 动将陆续举行,为师生搭建广阔 的展示舞台,充分彰显石实"扬长 教育、出彩人生"的办学理念。